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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

وضّح المقصود بالمفاهيم والمصطلحات الآتية:

قـدرة الدولـة علـى تأميـن حاجاتهـا مـن الغـذاء بالاعتمـاد علـى مواردهـا الاكتفـاء الـذاتي: 
الخاصة.

توافر الإمكانات المادية والاقتصادية والاجتماعية لكافة السكان للحصول الأمن الغذائي: 
على الغذاء الكافي الصحي.

ً مقدار ما تنتجه وحدة المساحة من الارض من أيّ محصول مقدرا الإنتاجية الزراعية: 
بالكيلوغرام.

 

السؤال الثاني:

فسّر كلاً ممّا يأتي:

أ- لا توجد دولة في العالم تنُتج جميع أنواع الإنتاج الزراعي والحيواني:

لأن التنـوع فـي الإنتـاج الـزراعي والحيـواني يرتبـط بـالتنوع فـي الأقـاليم المناخيـة
والبيئات الطبيعية الملائمة للإنتاج، ولا توجد دولة تتوافر فيها جميع الأقاليم المناخية.

ب- يزداد إنتاج الغذاء في الوطن العربي بمعدلّ 3,6% سنوياً، في حين يزداد
الاستهلاك بمعدلّ 5,8% سنوياً:

نظراً لانخفاض الإنتاجية الزراعية في الوطن العربي.

ج- تبلغ إنتاجية الدونم الواحد من القمح في الوطن العربي 249 كغم، في حين تبلغ
320 كغم عالمياً:

نظراً لوجود مجموعة من المعوقات الطبيعية، والتكنولوجية، والإدارية، والاجتماعية.
 

السؤال الثالث:
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ما أهم المنتجات الغذائية التي حقق فيها الوطن العربي الاكتفاء الذاتي.

الخضراوات والأسماك.
 

السؤال الرابع:

اذكر مجموعة من المقترحات لحل مشكلة الغذاء في الوطن العربي.

تطوير العمل العربي المشترك في قطاع الزراعة. .1

تطوير قطاع المراعي، وتحسين إنتاج الأعلاف. .2

تطوير قطاع الثروة الحيوانية. .3

توجيه رأس المال العربي للاستثمار في مشاريع التنمية الزراعية. .4

تحسين أنظمة الريّ. .5


